

ESE PROFILO Μον. Ε.Π.Ε.

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 14ης Εταιρική Χρήση (1/1/2014 - 31/12/2014, ΑΡ. Γ.Ε.ΜΗ.003745901000 (Ποσό σε Ευρώ))

Financial statement table with columns for ENΕΡΓΗΤΙΚΟ (Assets) and ΠΑΘΗΤΙΚΟ (Liabilities). It includes sub-sections like ΕΣΟΔΑ ΕΚΓΑΤΑΣΤΑΣΕΩΣ, ΠΑΠΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ, ΑΠΟΘΗΜΑΤΑ, and ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ. Rows show items like Εξόδα άδριας και πρώτης εγκατάστασης, Καταθέσεις όψεως & προθεσμίας, and various loans and receivables. Total assets (Γενικό Σύνολο) is 2,723,084.20 and total liabilities (Γενικό Σύνολο) is 2,552,286.17.

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΤΗΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2014 (1/1-31/12/2014). This is an income statement table with columns for Ποσό κλειόμενης χρήσεως 2014 and Ποσό προηγούμενης χρήσεως 2013. It lists revenues from operations (Καθαρά αποτελέσματα), other income, and expenses like depreciation, salaries, and interest. Net profit is 160,414.77.

Ο ΔΙΕΚΡΗΤΗΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΠΑΓΓΙΑΣ
Α.Ε.Τ. Ο 008059

Αθήνα, 10 Μαρτίου 2015

ΧΑΡΑΡΙΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Α.Δ.Τ. ΑΚ 069863
Α.Α. Ο.Ε.Ε. 24330 Α' τάξεως

ΕΚΘΕΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΟΥ ΟΡΚΩΤΟΥ ΕΛΕΓΚΤΗ ΛΟΓΙΣΤΗ
Προς τον Εταίρο της Εταιρείας "ΕSE PROFILO Μον. Ε.Π.Ε."

Έκθεση επί των Οικονομικών Καταστάσεων: Ελάγχρω με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας "ΕSE PROFILO Μον. Ε.Π.Ε.", οι οποίες κατατίθενται από τον ισολογισμό της 31ης Δεκεμβρίου 2014, την κατάσταση αποτελεσμάτων και τον πίνακα διάθεσης αποτελεσμάτων της χρήσεως που έληξε την ημερομηνία αυτή, καθώς και το σχετικό προσαύρισμα. Ενυπόθηκη της Διοίκησης για τις Οικονομικές Καταστάσεις: Η Διοίκηση έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση αυτών των οικονομικών καταστάσεων σύμφωνα με τα λογιστικά Πρότυπα που προσαρμόζονται από το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σύστημα και τις διατάξεις των άρθρων 42^{ης} έως και 43^{ης} του κωδ. Ν.2190/1920, όπως και για εκείνες τις εσωτερικές διαδικασίες που η Διοίκηση καθορίζει ως απαραίτητες ώστε να καθιστούν δυνατή η κατάρτιση οικονομικών καταστάσεων απαλλαγμένων από ουσιώδη ανεκρίσιμα, που οφείλονται είτε σε απάτες είτε σε λάθος. Ενυπόθηκη του Ελεγκτή: Η Διοίκηση της Εταιρείας είναι υπεύθυνη για την ακρίβεια των οικονομικών καταστάσεων, που οφείλονται είτε σε απάτες είτε σε λάθος. Ενώ, εφόσον οι οικονομικές καταστάσεις, που οφείλονται είτε σε απάτες είτε σε λάθος, έχουν εντοπιστεί από τον Ελεγκτή, ο Ελεγκτής, με τη δέουσα επιμέλεια, οφείλει να ενημερώσει τον Εταίρο της Εταιρείας σχετικά με το ποσό και τις γνωστοποιήσεις στις οικονομικές καταστάσεις. Οι ελεγκτικές διαδικασίες βασίζονται στην κρίση του ελεγκτή περιλαμβανομένης της εκτίμησης των κινδύνων ουσιώδους ανεκρίσιμου των οικονομικών καταστάσεων, που οφείλονται είτε σε απάτες είτε σε λάθος. Κατά τη διερεύνηση αυτών των κινδύνων, ο ελεγκτής εξετάζει τις εσωτερικές διαδικασίες που σχετίζονται με την κατάρτιση και εύλογη παρουσίαση των οικονομικών καταστάσεων της εταιρείας, με σκοπό το σχεδιασμό ελεγκτικών διαδικασιών κατάλληλων για τις περιστάσεις, αλλά όχι με σκοπό την έκφραση γνώμης επί της αποτελεσματικότητας των εσωτερικών διαδικασιών της εταιρείας. Ο ελεγκτής περιλαμβάνει επίσης την αξιολόγηση της καταλληλότητας των λογιστικών αρχών και μεθόδων που χρησιμοποιήθηκαν και του εύλογου των εκτιμήσεων που έγιναν από τη Διοίκηση, καθώς και αξιολόγηση της συνάψεως παρουσιάσεων των οικονομικών καταστάσεων. Γνωρίζω ότι η ελεγκτική ταμειακή που έχουμε συγκεντρώσει είναι επαρκής και κατάλληλη για τη θεμελίωση της ελεγκτικής μας γνώμης. Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη: Από τον έλεγχο μας προέκυψε το εξής: 1) Για επαρκώς απαιτητούς συνολικού ύψους ευρώ 347.100, κλήνωμε ότι η υφιστάμενη πρόβλεψη για την κάλυψη ζήτησών από την ενδεχόμενη πτώση, υπολείπεται της, κατά την γνώμη με επιφύλαξη, κατά ποσό ευρώ 191.700 περίπου. Αυτό έχω ως συνέπεια οι απαιτήσεις, τα ίδια κεφάλαια καθώς και τα αποτελέσματα χρήσεως να εμφανίζονται αυξημένα κατά το ποσό αυτό. 2) Η εταιρεία, κατά πάγια τακτική, δεν σχηματίζει πρόβλεψη για γνώμη με ανωλεξία, κατά ποσό ευρώ 191.700 περίπου. Αυτό έχω ως συνέπεια οι απαιτήσεις, τα ίδια κεφάλαια καθώς και τα αποτελέσματα χρήσεως να εμφανίζονται αυξημένα και τα αποτελέσματα χρήσεως μειωμένα κατά 14.387,33 ευρώ. 3) Οι φορολογικές υποχρεώσεις της εταιρείας δεν έχουν εξετασθεί από τις φορολογικές αρχές για τις ανέλεγκτες φορολογικές χρήσεις 2010 έως και 2014. Ως εκ τούτου τα φορολογικά αποτελέσματα των χρήσεων αυτών δεν έχουν καταστεί οριστικά. Η εταιρεία δεν έχει προβεί σε εκτίμηση των πρόσθετων φόρων και των προσαυξήσεων που πιθανόν καταλογιστούν σε μελλοντικό φορολογικό έλεγχο και δεν έχει σχηματίσει σχετική πρόβλεψη για αυτή την ενδεχόμενη υποχρέωση. Από τον έλεγχο μας, δεν έχουμε αποκτήσει εύλογη διασφάλιση σχετικά με την εκτίμηση του ύψους της πρόβλεψης που τυχόν απαιτείται. Γνώμη με Επιφύλαξη: Κατά τη γνώμη μας, εκτός από τις πιθανές επιπτώσεις στο ποσό των μετρήσεων που μνημονεύονται στην παράγραφο Βάση για Γνώμη με Επιφύλαξη, οι ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις παρουσιάζουν εύλογα, από κάθε ουσιώδη άποψη, την οικονομική θέση της Εταιρείας "ΕSE PROFILO Μον. Ε.Π.Ε." κατά την 31^η Δεκεμβρίου 2014 και τη χρηματοοικονομική της επίθεση για τη χρήση που έληξε την ημερομηνία αυτή σύμφωνα με τα Λογιστικά Πρότυπα που προσαρμόζονται από το Ελληνικό Γενικό Λογιστικό Σύστημα και τις διατάξεις των άρθρων 42^{ης} έως και 43^{ης} του κωδ. Ν.2190/1920. Αναφορά επί Άλλων Νομικών και Κονωνικών Θεμάτων: Το περιεχόμενο της Έκθεσης του Διακριτή είναι συνεπές με τις ανωτέρω οικονομικές καταστάσεις.



PKF ΕΥΡΩΠΕΪΚΤΙΚΗ Α.Ε.
Ορκιστεί Ελεγκτές Λογιστές
PANNELL KERR FORSTER
Λ. Κηφισίας 124, 115 25 Αθήνα
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Α. 132

Αθήνα 12 Μαρτίου 2015
Ο Ορκιστός Ελεγκτής Λογιστής

ΑΝΤΩΝΙΟΣ Α. ΠΡΟΚΟΠΙΔΗΣ
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Α. : 14511